

Документ исторической важности

В обычаях всех народов старшее поколение всегда являлось хранителем истории, вековых традиций и обычаев своего государства и людей его населяющих. И закономерно, что в 2015 году – Году литературы, алапаевский городской совет ветеранов выпустил в свет новую книгу об истории участия алапаевцев в судьбе нашей державы и малой Родины.

«Из одного металла лют медаль за бой, медаль за труд» название этой замечательной книги, очередной из многотомника, вышедшего под главной редакцией талантливого литератора, краеведа, члена городского совета ветеранов **Юрия Павловича Жиркова** на основе собранных материалов, предоставленных первичками. Зная его скромность, общественным организациям Алапаевск пора проявить инициативу и выдвинуть Ю.П.Жиркова на членство в Союзе писателей России.

Новая книга – результат коллективного успешного труда и многих тысяч алапаевцев, принявших участие в подборе материалов из личных архивов и семейных историй. Огромный вклад в рождение новой книги внес коллектив редакции «Алапаевской газеты», **главный редактор Нина Семеновна Перевозчикова** и лично **Денис Сергеевич Клещев**, выполнивший дизайн, макет и верстку в нерабочее время.

Новая книга замечательна тем, что любой читатель, открыл ее, неожиданно для себя узнает многих своих знакомых. А прочитав, понимает, что за повседневностью встреч не замечал в них величия боевого и трудовых подвигов истинных патриотов-алапаевцев. Само название книги объединяет боевую и трудовую славу наших земляков и самих граждан в единое патриотическое сообщество с героической историей родного города.



Известно, что книги живут больше памятников, даже из мрамора и гранита. Эта книга, розданная в библиотеки города, поселков, школ стала мемориалом военного подвига алапаевцев. И любой первоклашка из Алапаевска, раскрыв нашу книгу в далеком 3000-м году, сможет ткнуть в фотографию пальцем и с гордостью сказать: «Это мой родной человек!»

Наша книга выполнена в твердом переплете, на мелованной бумаге, прекрасно иллюстрированна. Она – настоящий шедевр полиграфического искусства и себестоимость ее высока. Алапаевский городской совет ветеранов небогат, и наша книга могла бы не выйти в свет в таком виде, если бы не помощь меценатов-покровителей искусства, патриотов с неравнодушным сердцем, а это и руководители организаций, предприятий, учреждений, депутаты, предприниматели и просто горожане, пенсионеры.

От всей души благодарим за материальную поддержку главных спонсоров, обеспечивших оплату более половины тиража: Свердловский областной совет ветеранов, пенсионеров и лично **Ю.Д.Судакова**, главу МО город Алапаевск **С.В.Шаныгина**, руководителя госкомитета России **И.В.Баринова**, депутата Заксобрания области **М.А.Иванова**, депутатов городской Думы **А.А.Иванова, С.Л.Билалова, С.Д.Стяжкина, С.Г.Беспалова, Д.А.Карпова, О.А.Федорову, Г.И.Канахину**.

Свои личные сбережения пожертвовали на выпуск книги **А.В.Шабалова, Л.А.Фуфарова, А.Ф.Иванов, С.М.Захаренко, И.П.Медведев, ИП Клещева Н.Н., Л.А.Щербакова, Е.Н.Кульчевая, ИП Костромина М.Н., О.С.Зуева, ИП Долгорукова Т.А. ИП Романова Е.О., ИП Мамедов М.Т., ИП Зотеева Е.Л., ИП Татаринов Ю.А., ИП Кабакова Н.А., ИП Сорокина Е.Н., М.А.Власова, Н.Г.Краморенко, Н.Шибалова, Т.В.Абрамова, М.О.Вострикова, И.А. Молодзянская, П.В.Логвиненко, Т.А.Носова, Г.А.Ячменева, С.А.Бодров, Н.П.Мороз, Н.А.Мелкозерова, Л.В.Петрова**.

Ю.МАКАРОВ,
один из многих соавторов